

### CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

"Deus seja louvado"



### INDICAÇÃO GVFP-1287/2024

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha.

FLÁVIO PIRES, Vereador que a este subscreve, no uso legal de suas atribuições regimentais, em atendimento às solicitações que lhe foram dirigidas por moradores do Bairro ARIBIRI, vem mui respeitosamente a V. Exa. Requerer o encaminhamento de expediente, EM FORMA DE INDICAÇÃO, ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando que seja providenciada a TROCA DA PAVIMENTAÇÃO POR PAVI S EM TODA A EXTENSÃO DA RUA DOIS DE FEVEREIRO, TENDO COMO PONTO DE REFERÊNCIA O SUPERMERCADO MULTISHOW NO BAIRRO ARIBIRI.

#### **JUSTIFICATIVA**

Conforme conversa com moradores do Bairro Aribiri, nos foi relatado que a rua supracitada é muito movimentada e necessita da troca da sua pavimentação. A rua está com diversos pontos da atual pavimentação apresentando afundamentos e buracos, o que tem prejudicado o trânsito de carros e pessoas, principalmente idosos e pessoas com deficiência. Sendo assim, solicitamos a SUBSTITUIÇÃO da atual Pavimentação por PAVI S, pois acreditamos que evitará problemas para o trânsito e trará diversos beneficios para o Bairro.

Esta indicação é oriunda de solicitações de munícipes que compareceram a este Gabinete.

Vila Velha, 17 de outubro de 2024.

FLÁVIO PIRES

Vereador AGIR

Edifício Green Hill Tower, Rua Antônio Ataíde, nº 686 - Sala 503 - Centro - Vila Velha – ES - Cep: 29100-290

E-mail: flaviopires@cmvv.es.gov.br – Tel: (27) 3061-8128





# CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

"Deus seja louvado"





Foto da rua Dois de fevereiro Aribiri

Vila Velha, 17 de outubro de 2024.

FLÁVIO PIRES

Vereador AGIR

Edifício Green Hill Tower, Rua Antônio Ataíde, nº 686 - Sala 503 - Centro - Vila Velha – ES - Cep: 29100-290

E-mail: flaviopires@cmvv.es.gov.br - Tel: (27) 3061-8128



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380034003500360037003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADOR FLÁVIO PIRES em 18/10/2024 08:07 Checksum: C3A73B251A5C20A0265C87B37813A6D83BA04789F3143C253600F3931F8FA6FF

